

Композитор Игорь Крутой стал обладателем самой дорогой квартиры в Нью-Йорке.

За роскошные апартаменты, которые занимают почти целый этаж в легендарном отеле «Плаза», музыкант выложил ни много ни мало... 48 миллионов долларов, пишет «Собеседник».



Игорь Крутой

Как говорят знатоки, это жилье могло бы обойтись музыканту дешевле, но Игорь Яковлевич перестраховался, чтобы конкуренты не увели у него приглянувшиеся апартаменты. Игорь Крутой и раньше хотел приобрести жилье в Нью-Йорке, но все как-то не получалось.